
 

  باسمه تعالی  
  :)توسط مدرس تکمیل می گردد(مشخصات درس

  ساعت 150: مدت زمان امتحان      14:00: ساعت    30/3/94: تاریخ امتحان                    هاي کنترل خطیسیستم: نام درس
  :رسیدگی  تاریخ:                                                          تاریخ اعلام نمرات 

  :پایان ترم:                                میان ترم:                              تحقیق:                             نمره کلاس
  

  : شماره دانشجوئی:                                                                نام و نام خانوادگی

  :نام استاد                                                                 :    رشته تحصیلی

به سیستم مکانیکی زیر وارد  1uي نیرو. است b1و اصطکاك  m2و  m1هاي ، جرم k2و  k1سیستم مکانیکی زیر متشکل از فنرهاي  -1

1دیل بتتابع . شودمی
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 .را بدست آورید 

  
و ثابت  Mجرم . به سیستم اعمال می شود t = 0نیوتن در لحظه  1برابر با  f(t)در سیستم مکانیکی زیر نیروي  -2

با این . ثانیه باشد tp (1(ثانیه و زمان پیک  4) ts(را بگونه اي تعیین کنید که سیستم داراي زمان نشست  Kفنر 
1bچقدر است؟ مقدار ضریب اصطکاك) Mp(ماکزیمم فراجهش ، Kو  Mمقادیر   و جسم تنها در  است

 .راستاي افقی حرکت می کند

    
خطاي حالت . ورودي اغتشاش است Dورودي مرجع و Xبسته زیر را در نظر بگیرید که - تم کنترل حلقهسسی -3

  .پله واحد است، بدست آورید Dشیب واحد و سیگنال Xرا براي حالتی که Eدائم 
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s)، تابع تبدیل واحدبسته با فیدبک -حلقهدر سیستم  -4 4)( )
(s 1.2)(s 2)
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را بگونه اي  Kمحدوده  .است 

 :تعیین کنید که
  .باشدبسته پایدار - سیستم حلقه) الف
  .بسته نوسانی گردد-سیستم حلقه) ب
 .ثانیه تعیین کنید/فرکانس نوسانات در حالت ب را بر حسب رادیان) ج

  

5تابع تبدیل  -5
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 . بدست آورید) Mason's rule(را با استفاده از روش میسون  

    

 . بدست آورید را بسته به پارامتر -حساسیت تابع تبدیل حلقه -6
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  نمره 1
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